

## РАСПОРЯЖЕНИЕ

от 08 декабря 2015 г. № 02-05/589/15

## г. Луганск

О создании Государственного учреждения Луганской Народной Республики «Кировский городской центр социальных служб для семьи, детей и молодежи»

В соответствии со статьей 28 Закона Луганской Народной Республики от 25.06.2014 № 14-I «О системе исполнительных органов государственной власти Луганской Народной Республики», статьей 3 Закона Луганской Народной Республики от 04.11.2014 № 36-I «Об управлении и распоряжении собственностью Луганской Народной Республики»:

- 1. Создать Государственное учреждение Луганской Народной Республики «Кировский городской центр социальных служб для семьи, детей и молодежи» (далее Учреждение).
  - 2. Определить что,
  - 2.1. Основной целью и предметом деятельности Учреждения является: социальная защита и обслуживание незащищенных слоев населения;

организация и осуществление социальной работы с семьями, оказавшимися в трудной жизненной ситуации, предоставление им социальных услуг;

осуществление социального сопровождения;

предоставление социальных услуг и осуществление других мероприятий относительно возобновления социальных функций, психологического и физического состояния семей, находящихся в трудной жизненной ситуации и нуждающихся в посторонней помощи.

- 2.2. Учреждение относится к ведению Администрации города Кировска Луганской Народной Республики.
- 2.3. Предельная штатная численность работников Учреждения не должна превышать 8,25 единиц.

- 2.4. Структура, штатное расписание, вопросы оплаты труда Учреждения в обязательном порядке подлежат согласованию с Администрацией города Кировска Луганской Народной Республики.
- 3. Администрации города Кировска Луганской Народной Республики в месячный срок в установленном порядке:
- 3.1. Провести инвентаризацию движимого и недвижимого имущества Луганской Народной Республики, ранее находившегося на балансе Коммунального учреждения «Кировский городской центр социальных служб для семьи, детей и молодёжи», для дальнейшего принятия решения относительно закрепления данного имущества на праве оперативного управления за Учреждением.
  - 3.2. Разработать проект Устава Учреждения.
- 3.3. Согласовать проект устава Учреждения с Фондом государственного имущества Луганской Народной Республики и Министерством финансов Луганской Народной Республики.
  - 3.4. Утвердить устав Учреждения.
- 3.5. Назначить руководителя Учреждения по согласованию с Главой Луганской Народной Республики.
- 3.6. Обеспечить осуществление мероприятий, связанных с проведением государственной регистрацией Учреждения.
- 4. Администрации города Кировска Луганской Народной Республики до 15.01.2016 предоставить в Совет Министров Луганской Народной Республики письменный отчет о результатах выполнения пункта 3 настоящего распоряжения.
  - 5. Настоящее распоряжение вступает в силу со дня его принятия.

Председатель Совета Министров Луганской Народной Республики

Г.Н. Цыпкалов